

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O904

Cechy produktu:
Długość całkowita: 38 cm
Długość robocza: 19.5cm
Średnica: 5.4cm
Materiał: drewno+silikon
Zastosowanie:
Walek idealnie sprawdzi się do wałkowania różnego rodzaju ciasta. Dzięki wysokiej jakości powierzchni silikonowej do wałka nie przywiera ciasto, a co za tym idzie używanie go jest wygodne a mycie łatwiejsze. Materiał silikonowy jest nietoksyczny i pozbawiony szkodliwych substancji chemicznych. Walek wyposażony jest w dwa ergonomiczne, obrotowe uchwyty, które idealnie leżą w dłoniach. Łatwy w utrzymaniu czystości.
Ostrzeżenia:
Produkt nie jest zabawką - trzymaj z dala od dzieci. Do czyszczenia używaj płynu do mycia naczyń i wody. Przed pierwszym użyciem umyj pod ciepłą wodą.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64- 320 Niepruszewo, Polska

EN: OPERATING MANUAL O904

Product features:
Total length: 38 cm
Working length: 19.5cm
Diameter: 5.4cm
Material: wood + silicone
Application:
The roller is perfect for rolling out various types of dough. Thanks to the high-quality silicone surface, the dough does not stick to the roller, which makes it convenient to use and easier to clean. The silicone material is non-toxic and free of harmful chemicals. The roller is equipped with two ergonomic, rotating handles that fit perfectly in your hands. Easy to keep clean.
Warnings:
The product is not a toy - keep out of reach of children. Use dishwashing liquid and water for cleaning. Before first use, wash under warm water.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O904

Vlastnosti produktu:
Celková délka: 38 cm
Pracovní délka: 19,5 cm
Průměr: 5,4 cm
Materiál: dřevo + silikon
Aplikace:
Váleček se skvěle hodí na vyválení různých druhů těsta. Díky kvalitnímu silikonovému povrchu se těsto nelepí na váleček, takže se pohodlně používá a snáze se čistí. Silikonový materiál je netoxický a bez škodlivých chemikálií. Válec je vybaven dvěma ergonomickými otočnými rukojeťmi, které perfektně padnou do rukou a snadno se udržují v čistotě.
Upozornění:
Výrobek není hračka - uchovávejte mimo dosah dětí. K čištění použijte prostředek na mytí nádobí a vodu. Před prvním použitím omyjte pod teplou vodou.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O904

Caractéristiques du produit:
Longueur totale : 38 cm
Longueur utile : 19,5 cm
Diamètre : 5,4 cm
Matériel: bois + silicone
Application:
Le rouleau est parfait pour étaler différents types de pâte. Grâce à la surface en silicone de haute qualité, la pâte ne colle pas au rouleau, ce qui la rend pratique à utiliser et plus facile à nettoyer. Le matériau en silicone est non toxique et exempt de produits chimiques nocifs. Le rouleau est équipé de deux poignées ergonomiques rotatives qui tiennent parfaitement dans vos mains. Facile à nettoyer.
Avertissements:
Le produit n'est pas un jouet – conserver hors de portée des enfants. Utilisez du liquide vaisselle et de l'eau pour le nettoyage. Avant la première utilisation, laver sous l'eau tiède.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE OPERACIÓN O904

Características del producto:
Longitud total: 38 cm
Longitud de trabajo: 19,5 cm
Diámetro: 5,4 cm
Material: madera + silicona
Solicitud:
El rodillo es perfecto para extender varios tipos de masa. Gracias a la superficie de silicona de alta calidad, la masa no se pega al rodillo, lo que la hace cómoda de usar y más fácil de limpiar. El material de silicona no es tóxico y no contiene productos químicos nocivos. El rodillo está equipado con dos mangos giratorios ergonómicos que se adaptan perfectamente a sus manos y son fáciles de mantener limpios.
Advertencias:
El producto no es un juguete; manténgalo fuera del alcance de los niños. Utilice líquido lavavajillas y agua para la limpieza. Antes del primer uso, lavar con agua tibia.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKSAANWIJZING O904

Producteigenschappen:
Totale lengte: 38 cm
Werklengte: 19,5 cm
Diameter: 5,4 cm
Materiaal: hout + siliconen
Solicitatie:
De roller is perfect voor het uitrollen van diverse soorten deeg. Dankzij het hoogwaardige siliconenoppervlak plakt het deeg niet aan de rol, waardoor deze handig in gebruik en gemakkelijk schoon te maken is. Het siliconenmateriaal is niet giftig en vrij van schadelijke chemicaliën. De roller is voorzien van twee ergonomische, draaibare handgrepen die perfect in de hand liggen. Makkelijk schoon te houden.
Vaarschuwingen:
Het product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen bewaren. Gebruik voor het reinigen afwasmiddel en water. Voor het eerste gebruik onder warm water wassen.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BEDIENTUNGSANLEITUNG O904

Produktmerkmale:
Gesamtlänge: 38 cm
Arbeitslänge: 19,5 cm
Durchmesser: 5,4 cm
Material: Holz + Silikon
Anwendung:
Der Roller eignet sich perfekt zum Ausrollen verschiedener Teigsorten. Dank der hochwertigen Silikonoberfläche klebt der Teig nicht an der Walze, was die Handhabung erleichtert und die Reinigung erleichtert. Das Silikonmaterial ist ungiftig und frei von schädlichen Chemikalien. Der Roller ist mit zwei ergonomischen, drehbaren Griffen ausgestattet, die perfekt in Ihre Hände passen und leicht sauber zu halten sind.
Warnungen:
Das Produkt ist kein Spielzeug – außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Verwenden Sie zum Reinigen Spülmittel und Wasser. Vor dem ersten Gebrauch unter warmem Wasser waschen.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: NÁVOD NA OBSLUHU O904

Vlastnosti produktu:
Celková dĺžka: 38 cm
Pracovná dĺžka: 19,5 cm
Priemer: 5,4 cm
Materiál: drevo + silikón
Aplikácia:
Váľček je ideálny na vyvákanie rôznych druhov cesta. Vďaka kvalitnému silikónovému povrchu sa cesto nelepí na váľček, vďaka čomu sa pohodlne používa a ľahšie sa čistí. Silikónový materiál je netoxický a bez škodlivých chemikálií. Valec je vybavený dvoma ergonomickými otočnými rukovätami, ktoré sa perfektne zmestia do rúk a ľahko sa udržujú v čistote.
varovania:
Výrobok nie je hračka - uchovávať mimo dosahu detí. Na čistenie používajte saponát a vodu. Pred prvým použitím umyte pod teplou vodou.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: BRUKSANVISNING O904

Produktfunktioner:
Total längd: 38 cm
Arbetslängd: 19,5 cm
Diameter: 5,4 cm
Material: trä + silikon
Ansökan:
Rullen är perfekt för att kavla ut olika typer av deg. Tack vare den högkvalitativa silikonytan fastnar inte degen på rullen, vilket gör den bekväm att använda och lättare att rengöra. Silikonmaterialet är giftfritt och fritt från skadliga kemikalier. Rullen är utrustad med två ergonomiska, roterande handtag som passar perfekt i händerna. Lätt att hålla ren.
Varningar:
Produkten är ingen leksak - förvara utom räckhåll för barn. Använd diskmedel och vatten för rengöring. Före första användning, tvätta under varmt vatten.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE OPERATIVO O904

Caratteristiche del prodotto:
Lunghezza totale: 38 cm
Lunghezza di lavoro: 19,5 cm
Diametro: 5,4 cm
Materiale: legno + silicone
Applicazione:
Il rullo è perfetto per stendere vari tipi di impasto. Grazie alla superficie in silicone di alta qualità, l'impasto non si attacca al rullo, il che lo rende comodo da usare e più facile da pulire. Il materiale silconico è atossico e privo di sostanze chimiche nocive. Il rullo è dotato di due manici ergonomici e rotanti che si adattano perfettamente alle mani. Facile da pulire.
Avvertenze:
Il prodotto non è un giocattolo: tenere fuori dalla portata dei bambini. Utilizzare detersivo per piatti e acqua per la pulizia. Prima del primo utilizzo, lavare sotto acqua tiepida.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia